
Vabilo
Krajevna skupnost Polhov Gradec in odbori združenj borcev vseh Ijubljanskih občin

vabijo vse občane

12. junija ob 10.30 v Polhov Gradec , - • .

na veliko ljudsko zborovanje,
ki bo posvečeno 50. obletnici dogodkov med drugo svetovno

vojno,
ko je prebivalstvo teh krajev na samem

ois.pragu Ljubljane omogočilo delovanje
IHO vojaškemu in političnemu vodstvu
"3)protifašističnega boja in delovanje tako

• imenovane »Dolomitske republike«.
V bogatem kulturnem progratnu bodo

sodelovali priznani dramski igralci, Pihalni
orkester Vič-Rudnik, mešani pevski zbori iz

Polhovega Gradca, Dobrove in Horjula,
folklorne skupine . . . , pester bo športni

Čas »Dohmitske
republike«

»Dolomitska republika« je kot osvobojeno
ozemlje obstajala v letih 1942/43. Takratje na
samem pragu Ljubljane, le dober streljaj od
okupatorjevih topniških položajev, v Polho-
grajskih Dolomitih delovalo tudi osrednje poli-
tično in vojaško vodstvo slovenskega narodno-
osvobodilnega gibanja. Na to območje pa celih
9 mesecev ni stopila okupalorska noga in voja-
ške akcije, ki so to preprečile so bile zelo od-
mevne. Prav od tu so bile orgnaizirane vojaške
akcije na Primorskem, katerih rezultat je bila
množična vstaja po kapitulaciji ltalije in kas-
nejša priključitev Primorske Sloveniji. V času
»Dolomitske republike« se je vodstvo NOG
Slovenije uprlo nameri jugoslovanskega vrhov-
nega poveljstva, da bi slovenske partizanske
enote odšle iz Slovenije v sestavo operativnih
enot Vrhovnega štaba...

program (planinski pohodi, gorski kolesarji
in jadralci, športni plesi, padalci,

baloni...).
Srečajmo se v soboto, 12. junija pred

turističnim domom v Polhovem Gradcu!
Organiziran bo tudi prevoz - cena 200 SIT

- prijavite se v ponedeljek in sredo od 8. do
14. ure, telefon 159-042 ali v pisarni ZB

NOV, Trg MDB št. 7 - soba 215/11.
ODBOR ZA PRIPRAVO

ZBOROVANJA

USTANOVUENO DRUŠTVO

»Zeleni prstan«
Pred Dnevom osvoboditve Ljubljane je bil

v prepolni dvorani naše občine ustanovni občni
zbor društva Zeleni prstan, ki bo odslej bedelo
nad vzdrževanjem in svetlimi izročili Poti spomina
in tovarištva, ki s 34 kilometri obdaja Ljubljano.
Novoizvoljeni predsednik tega društva, ki združu-
je vse Ljubljančane in slovenske državljane, ki jim
je blizu pomen tega spomenika in življenje z nara-
vo ter skrb za okolje, Dr. Matjaž Kmecl, je po-
udaril predvsem dejstvo, da društvo ne bo delova-
lo niti na ideološkem preštevanju niti na strankar-
ski pripadnosti, odprto bo za vse, ki jim je blizu
svoboden stik z naravo in želja za druženjem ljudi
na tej poti. Društvo je soglasno sprejelo svojo
programsko izjavo in program dela za letošnje
leto ter pravila. Sedež ima društvo na Komenske-
ga 7.


